

# Versete despre dragoste din Biblie

## Versete despre dragoste din Noul Testament

(Mat 5:47) Și dacă îmbrățișați cu dragoste numai pe frații voștri, ce lucru neobișnuit faceți? Oare păgânii nu fac la fel?

(Mat 24:12) Și, din pricina înmulțirii fărădelegii, dragostea celor mai mulți se va răci.

(Lc 11:42) Dar vai de voi, fariseilor! Pentru că voi dați zeciuială din izmă, din rută și din toate zarzavaturile, și dați uitării dreptatea și dragostea de Dumnezeu: pe acestea trebuia să le faceți, și pe celelalte să nu le lăsați nefăcute!

(Ioan 5:42) Dar știu că n-aveți în voi dragoste de Dumnezeu.

(Ioan 13:35) Prin aceasta vor cunoaște toți că sunteți ucenicii Mei, dacă veți avea dragoste unii pentru alții.”

(Ioan 15:9) Cum M-a iubit pe Mine Tatăl, așa v-am iubit și Eu pe voi. Rămâneți în dragostea Mea.

(Ioan 15:10) Dacă păziți poruncile Mele, veți rămâne în dragostea Mea, după cum și Eu am păzit poruncile Tatălui Meu și rămân în dragostea Lui.

(Ioan 15:13) Nu este mai mare dragoste decât să-și dea cineva viața pentru prietenii săi.

(Ioan 17:26) Eu le-am făcut cunoscut Numele Tău și li-L voi mai face cunoscut, pentru ca dragostea cu care M-ai iubit Tu să fie în ei și Eu să fiu în ei.”

(Rom 1:31) fără pricepere, călcători de cuvânt, fără dragoste firească, neînduplecați, fără milă.

(Rom 5:5) Însă nădejdea aceasta nu înșală, pentru că dragostea lui Dumnezeu a fost turnată în inimile noastre prin Duhul Sfânt, care ne-a fost dat.

(Rom 5:8) Dar Dumnezeu Își arată dragostea față de noi prin faptul că, pe când eram noi încă păcătoși, Hristos a murit pentru noi.

(Rom 8:35) Cine ne va despărți pe noi de dragostea lui Hristos? Necazul sau strâmtorarea sau prigonirea sau foametea sau lipsa de îmbrăcăminte sau primejdia sau sabia?

(Rom 8:39) nici înălțimea, nici adâncimea, nici o altă făptură nu vor fi în stare să ne despartă de dragostea lui Dumnezeu, care este în Isus Hristos, Domnul nostru.

(Rom 12:9) Dragostea să fie fără prefăcătorie. Fie-vă groază de rău și lipiți-vă tare de bine.

(Rom 12:10) Iubiți-vă unii pe alții cu o dragoste frățească. În cinste, fiecare să dea întâietate altuia.

(Rom 13:10) Dragostea nu face rău aproapelui: dragostea deci este împlinirea Legii.

(Rom 14:15) Dar, dacă faci ca fratele tău să se mâhnească din pricina unei mâncări, nu mai umbli în dragoste! Nu nimici, prin mâncarea ta, pe acela pentru care a murit Hristos!

(Rom 15:30) Vă îndemn dar, fraților, pentru Domnul nostru Isus Hristos și pentru dragostea Duhului, să vă luptați împreună cu mine în rugăciunile voastre către Dumnezeu pentru mine,

(1 Cor 4:21) Ce voiți? Să vin la voi cu nuiua sau cu dragoste și cu duhul blândeții?

(1 Cor 8:1) În ce privește lucrurile jertfite idolilor, știm că toți avem cunoștință. Dar cunoștința îngâmfă, pe când dragostea zidește.

(1 Cor 13:1) Chiar dacă aș vorbi în limbi omenești și îngerești, și n-aș avea dragoste, sunt o aramă sunătoare sau un chimval zângănitor.

(1 Cor 13:2) Și chiar dacă aș avea darul prorociei și aș cunoaște toate tainele și toată știința, chiar dacă aș avea toată credința, așa încât să mut și munții, și n-aș avea dragoste, nu sunt nimic.

(1 Cor 13:3) Și chiar dacă mi-aș împărți toată averea pentru hrana săracilor, chiar

dacă mi-aș da trupul să fie ars, și n-aș avea dragoste, nu-mi folosește la nimic.

(1 Cor 13:4) Dragostea este îndelung răbdătoare, este plină de bunătate, dragostea nu pizmuiește, dragostea nu se laudă, nu se umflă de mândrie,

(1 Cor 13:8) Dragostea nu va pieri niciodată. Prorociile se vor sfârși; limbile vor înceta; cunoștința va avea sfârșit.

(1 Cor 13:13) Acum dar rămân acestea trei: credința, nădejdea și dragostea, dar cea mai mare dintre ele este dragostea.

(1 Cor 14:1) Urmăriți dragostea. Umblați și după darurile duhovnicești, dar mai ales să prorociți.

(1 Cor 16:14) Tot ce faceți să fie făcut cu dragoste!

(1 Cor 16:24) Dragostea mea este cu voi cu toți în Hristos Isus. Amin.

(2 Cor 2:4) V-am scris cu multă mâhnire și strângere de inimă, cu ochii scăldați în lacrimi, nu ca să vă întristați, ci ca să vedeți dragostea nespuse de mare pe care o am față de voi.

(2 Cor 2:8) De aceea, vă rog să vă arătați iarăși dragostea față de el,

(2 Cor 5:14) Căci dragostea lui Hristos ne strânge, fiindcă socotim că, dacă Unul singur a murit pentru toți, toți deci au murit.

(2 Cor 6:6) prin curăție, prin înțelepciune, prin îndelungă răbdare, prin bunătate, prin Duhul Sfânt, printr-o dragoste neprefăcută,

(2 Cor 7:15) El are o și mai mare dragoste pentru voi, când își aduce aminte de ascultarea voastră a tuturor și de primirea pe care i-ați făcut-o, cu frică și cutremur.

(2 Cor 8:7) După cum sporiți în toate lucrurile: în credință, în cuvânt, în cunoștință, în orice râvnă și în dragostea voastră pentru noi, căutați să sporiți și în această binefacere.

(2 Cor 8:8) Nu spun lucrul acesta ca să vă dau o poruncă, ci pentru râvna altora și ca să pun la încercare curăția dragostei voastre.

(2 Cor 8:24) dați-le înaintea Bisericilor dovadă de dragostea voastră și arătați-le că avem dreptul să ne lăudăm cu voi.

(2 Cor 13:11) Încolo, fraților, fiți sănătoși, desăvârșiți-vă, îmbărbătați-vă, fiți cu un cuget, trăiți în pace și Dumnezeuul dragostei și al păcii va fi cu voi.

(2 Cor 13:14) Harul Domnului Isus Hristos și dragostea lui Dumnezeu și împărtășirea Sfântului Duh să fie cu voi cu toți! Amin.

(Gal 5:6) Căci, în Isus Hristos, nici tăierea împrejur, nici netăierea împrejur n-au vreun preț, ci credința care lucrează prin dragoste.

(Gal 5:13) Fraților, voi ați fost chemați la slobozenie. Numai nu faceți din slobozenie o pricină ca să trăiți pentru firea pământească, ci slujiți-vă unii altora în dragoste.

(Gal 5:22) Rода Duhului, dimpotrivă, este: dragostea, bucuria, pacea, îndelunga răbdare, bunătatea, facerea de bine, credincioșia,

(Efes 1:4) În El, Dumnezeu ne-a ales înainte de întemeierea lumii, ca să fim sfinți și fără prihană înaintea Lui, după ce, în dragostea Lui,

(Efes 1:15) De aceea și eu, de când am auzit despre credința în Domnul Isus care este în voi și despre dragostea voastră pentru toți sfinții,

(Efes 2:4) Dar Dumnezeu, care este bogat în îndurare, pentru dragostea cea mare cu care ne-a iubit,

(Efes 3:17) așa încât Hristos să locuiască în inimile voastre prin credință; pentru ca, având rădăcina și temelia puse în dragoste,

(Efes 3:19) și să cunoașteți dragostea lui Hristos, care întrece orice cunoștință, ca să ajungeți plini de toată plinătatea lui Dumnezeu.

(Efes 4:2) cu toată smerenia și blândețea, cu îndelungă răbdare; îngăduiți-vă unii pe alții în dragoste

(Efes 4:15) ci, credincioși adevărului, în dragoste, să creștem în toate privințele, ca să ajungem la Cel ce este Capul, Hristos.

(Efes 4:16) Din El, tot trupul, bine încheșat și strâns legat prin ceea ce dă fiecare

încheietură, își primește creșterea potrivit cu lucrarea fiecărei părți în măsura ei și se zidește în dragoste.

(Efes 5:2) Trăiți în dragoste, după cum și Hristos ne-a iubit și S-a dat pe Sine pentru noi „ca un prinos și ca o jertfă de bun miros” lui Dumnezeu.

(Efes 6:23) Pace fraților și dragoste împreună cu credința, din partea lui Dumnezeu Tatăl și din partea Domnului Isus Hristos!

(Fil 1:8) Căci martor îmi este Dumnezeu că vă iubesc pe toți cu o dragoste nespusă în Isus Hristos.

(Fil 1:9) Și mă rog ca dragostea voastră să crească tot mai mult în cunoștință și orice pricepere,

(Fil 1:16) Aceștia din urmă lucrează din dragoste, ca unii care știu că eu sunt însărcinat cu apărarea Evangheliei;

(Fil 2:1) Deci, dacă este vreo îndemnare în Hristos, dacă este vreo mângâiere în dragoste, dacă este vreo legătură a Duhului, dacă este vreo milostivire și vreo îndurare,

(Fil 2:2) faceți-mi bucuria deplină și aveți o simțire, o dragoste, un suflet și un gând.

(Col 1:4) și am auzit despre credința voastră în Hristos Isus și despre dragostea pe care o aveți față de toți sfinții

(Col 1:8) și ne-a vorbit despre dragostea voastră în Duhul.

(Col 1:13) El ne-a izbăvit de sub puterea întunericului și ne-a strămutat în Împărăția Fiului dragostei Lui,

(Col 2:2) pentru ca să li se îmbărbăteze inimile, să fie uniți în dragoste și să capete toate bogățiile plinătății de pricepere, ca să cunoască taina lui Dumnezeu Tatăl, adică pe Hristos,

(Col 3:14) Dar mai presus de toate acestea, îmbrăcați-vă cu dragostea, care este legătura desăvârșirii.

(1 Tes 1:3) căci ne aducem aminte fără încetare, înaintea lui Dumnezeu, Tatăl

nostru, de lucrarea credinței voastre, de osteneala dragostei voastre și de tăria nădejzii în Domnul nostru Isus Hristos!

(1 Tes 1:5) În adevăr, Evanghelia noastră v-a fost propovăduită nu numai cu vorbe, ci cu putere, cu Duhul Sfânt și cu o mare îndrăzneală. Căci știți că, din dragoste pentru voi, am fost așa printre voi.

(1 Tes 2:8) Astfel, în dragostea noastră fierbinte pentru voi, eram gata să vă dăm nu numai Evanghelia lui Dumnezeu, dar chiar și viața noastră, atât de scumpi ne ajunseserăți.

(1 Tes 3:6) Dar chiar acum a venit Timotei de la voi la noi și ne-a adus vești bune despre credința și dragostea voastră, că totdeauna păstrați o plăcută aducere aminte despre noi și că doriți să ne vedeți, cum dorim și noi să vă vedem pe voi.

(1 Tes 3:12) Domnul să vă facă să creșteți tot mai mult în dragoste unii față de alții și față de toți, cum facem și noi înșine pentru voi,

(1 Tes 4:9) Cât despre dragostea frățească, n-aveți nevoie să vă scriem, căci voi singuri ați fost învățați de Dumnezeu să vă iubiți unii pe alții,

(1 Tes 5:8) Dar noi, care suntem fii ai zilei, să fim treji, să ne îmbrăcăm cu platoșa credinței și a dragostei și să avem drept coif nădejdea mântuirii.

(1 Tes 5:13) Să-i prețuiți foarte mult, în dragoste, din pricina lucrării lor. Trăiți în pace între voi.

(2 Tes 1:3) Trebuie să mulțumim totdeauna lui Dumnezeu pentru voi, fraților, cum se și cuvine, pentru că credința voastră merge mereu crescând și dragostea fiecăruia din voi toți față de ceilalți se mărește tot mai mult.

(2 Tes 2:10) și cu toate amăgirile nelegiurii pentru cei ce sunt pe calea pierzării, pentru că n-au primit dragostea adevărului ca să fie mântuiți.

(2 Tes 3:5) Domnul să vă îndrepte inimile spre dragostea lui Dumnezeu și spre răbdarea lui Hristos!

(1 Tim 1:5) Ținta poruncii este dragostea, care vine dintr-o inimă curată, dintr-un cuget bun și dintr-o credință neprefăcută.

(1 Tim 1:14) Și harul Domnului nostru s-a înmulțit peste măsură de mult împreună

cu credința și cu dragostea care este în Hristos Isus.

(1 Tim 2:15) Totuși ea va fi mântuită prin nașterea de fii, dacă stăruiește cu smerenie în credință, în dragoste și în sfințenie.

(1 Tim 4:12) Nimeni să nu-ți disprețuiască tinerețea, ci fii o pildă pentru credincioși: în vorbire, în purtare, în dragoste, în credință, în curăție.

(1 Tim 6:11) Iar tu, om al lui Dumnezeu, fugi de aceste lucruri și caută neprihănirea, evlavia, credința, dragostea, răbdarea, blândețea.

(2 Tim 1:7) Căci Dumnezeu nu ne-a dat un duh de frică, ci de putere, de dragoste și de chibzuință.

(2 Tim 1:13) Dreptarul învățăturilor sănătoase pe care le-ai auzit de la mine ține-l cu credința și dragostea care este în Hristos Isus.

(2 Tim 2:22) Fugi de poftetele tinereții și urmărește neprihănirea, credința, dragostea, pacea, împreună cu cei ce cheamă pe Domnul dintr-o inimă curată.

(2 Tim 3:3) fără dragoste firească, neînduplecați, clevetitori, neînfrânați, neîmblânziți, neiubitori de bine,

(2 Tim 3:10) Tu însă ai urmărit de aproape învățătura mea, purtarea mea, hotărârea mea, credința mea, îndelunga mea răbdare, dragostea mea, răbdarea mea,

(2 Tim 4:10) Căci Dima, din dragoste pentru lumea de acum, m-a părăsit și a plecat la Tesalonic. Crescens s-a dus în Galatia, Tit, în Dalmația.

(Tit 2:2) Spune că cei bătrâni trebuie să fie treji, vrednici de cinste, cumpătați, sănătoși în credință, în dragoste, în răbdare.

(Tit 3:4) Dar, când s-a arătat bunătatea lui Dumnezeu, Mântuitorul nostru, și dragostea Lui de oameni,

(Flm 1:5) pentru că am auzit despre credința pe care o ai în Domnul Isus și dragostea față de toți sfinții.

(Flm 1:7) În adevăr, am avut o mare bucurie și mângâiere pentru dragostea ta, fiindcă, frate, inimile sfinților au fost înviorate prin tine.

(Flm 1:9) vreau mai degrabă să-ți fac o rugămintă în numele dragostei, eu, așa cum sunt, bătrânul Pavel, iar acum întemnițat pentru Hristos Isus.

(Evr 6:10) Căci Dumnezeu nu este nedrept ca să uite osteneala voastră și dragostea pe care ați arătat-o pentru Numele Lui, voi, care ați ajutat și ajutați pe sfinți.

(Evr 10:24) Să veghem unii asupra altora, ca să ne îndemnăm la dragoste și la fapte bune.

(Evr 13:1) Stăruiți în dragostea frățească.

(1 Pet 1:22) Deci, ca unii care, prin ascultarea de adevăr, v-ați curățit sufletele prin Duhul ca să aveți o dragoste de frați neprefăcută, iubiți-vă cu căldură unii pe alții din toată inima,

(1 Pet 4:8) Mai presus de toate, să aveți o dragoste fierbinte unii pentru alții, căci dragostea acoperă o sumedenie de păcate.

(1 Pet 5:14) Spuneți-vă sănătate unii altora cu o sărutare de dragoste! Pacea să fie cu voi, cu toți, care sunteți în Hristos Isus! Amin.

(2 Pet 1:7) cu evlavia, dragostea de frați; cu dragostea de frați, iubirea de oameni.

(2 Pet 2:13) și își vor lua astfel plata cuvenită pentru nelegiuirea lor. Fericirea lor este să trăiască în plăceri ziua-n amiaza mare. Ca niște întinați și spurcați, se pun pe chefuit la mesele lor de dragoste, când ospătează împreună cu voi.

(1 In 2:5) Dar cine păzește Cuvântul Lui, în el dragostea lui Dumnezeu a ajuns desăvârșită; prin aceasta știm că suntem în El.

(1 In 2:15) Nu iubiți lumea, nici lucrurile din lume. Dacă iubește cineva lumea, dragostea Tatălui nu este în el.

(1 In 3:1) Vedeți ce dragoste ne-a arătat Tatăl: să ne numim copii ai lui Dumnezeu! Și suntem. Lumea nu ne cunoaște, pentru că nu L-a cunoscut nici pe El.

(1 In 3:16) Noi am cunoscut dragostea Lui prin aceea că El Și-a dat viața pentru noi; și noi deci trebuie să ne dăm viața pentru frați.



(1 In 3:17) Dar cine are bogățiile lumii acesteia și vede pe fratele său în nevoie și își închide inima față de el, cum rămâne în el dragostea de Dumnezeu?

(1 In 4:7) Preaiubiților, să ne iubim unii pe alții; căci dragostea este de la Dumnezeu. Și oricine iubește este născut din Dumnezeu și cunoaște pe Dumnezeu.

(1 In 4:8) Cine nu iubește n-a cunoscut pe Dumnezeu, pentru că Dumnezeu este dragoste.

(1 In 4:9) Dragostea lui Dumnezeu față de noi s-a arătat prin faptul că Dumnezeu a trimis în lume pe singurul Său Fiu, ca noi să trăim prin El.

(1 In 4:10) Și dragostea stă nu în faptul că noi am iubit pe Dumnezeu, ci în faptul că El ne-a iubit pe noi și a trimis pe Fiul Său ca jertfă de ispășire pentru păcatele noastre.

(1 In 4:12) Nimeni n-a văzut vreodată pe Dumnezeu; dacă ne iubim unii pe alții, Dumnezeu rămâne în noi și dragostea Lui a ajuns desăvârșită în noi.

(1 In 4:16) Și noi am cunoscut și am crezut dragostea pe care o are Dumnezeu față de noi. Dumnezeu este dragoste și cine rămâne în dragoste rămâne în Dumnezeu, și Dumnezeu rămâne în el.

(1 In 4:17) Cum este El, așa suntem și noi în lumea aceasta, astfel se face că dragostea este desăvârșită în noi, pentru ca să avem deplină încredere în ziua judecării.

(1 In 4:18) În dragoste nu este frică, ci dragostea desăvârșită izgonește frica, pentru că frica are cu ea pedeapsa; și cine se teme n-a ajuns desăvârșit în dragoste.

(1 In 5:3) Căci dragostea de Dumnezeu stă în păzirea poruncilor Lui. Și poruncile Lui nu sunt grele,

(2 In 1:3) Harul, îndurarea și pacea să fie cu voi din partea lui Dumnezeu Tatăl și din partea Domnului Isus Hristos, Fiul Tatălui, în adevăr și în dragoste!

(2 In 1:6) Și dragostea stă în viețuirea după poruncile Lui. Aceasta este porunca în care trebuie să umblați, după cum ați auzit de la început.

(3 In 1:6) Ei au mărturisit despre dragostea ta înaintea Bisericii. Vei face bine să îngrijești de călătoria lor într-un chip vrednic de Dumnezeu,

(3 In 1:7) căci au plecat pentru dragostea Numelui Lui, fără să primească ceva de la neamuri.

(Iuda 1:2) îndurarea, pacea și dragostea să vă fie înmulțite.

(Iuda 1:12) Sunt niște stânci ascunse la mesele voastre de dragoste, unde se ospătează fără rușine împreună cu voi și se îndoapă de-a binelea; niște nori fără apă, mânați încioace și încolo de vânturi, niște pomi tomnatici fără rod, de două ori morți, dezrădăcinați;

(Iuda 1:21) țineți-vă în dragostea lui Dumnezeu și așteptați îndurarea Domnului nostru Isus Hristos pentru viața veșnică.

(Apoc 2:4) Dar ce am împotriva ta este că ți-ai părăsit dragostea dintâi.

## **Versete despre dragoste din Vechiul Testament**

(Exod 34:7) care își ține dragostea până în mii de neamuri de oameni, iartă fărădelegea, răzvrătirea și păcatul, dar nu socotește pe cel vinovat drept nevinovat și pedepsește fărădelegea părinților în copii și în copiii copiilor lor până la al treilea și al patrulea neam!"

(1 Sam 20:8) Arată-ți dar dragostea pentru robul tău, căci ai făcut cu robul tău un legământ înaintea Domnului. Și dacă este vreo nelegiuire în mine, ia-mi tu viața. De ce să mă mai duci până la tatăl tău?"

(1 Sam 20:17) Ionatan a întărit și mai mult față de David dragostea pe care o avea pentru el, căci îl iubea ca pe sufletul lui.

(2 Sam 1:26) Mă doare după tine, frate Ionatane! Tu erai plăcerea mea; dragostea ta pentru mine era minunată, mai presus de dragostea femeiască.

(2 Sam 18:5) Împăratul a dat următoarea poruncă lui Ioab, lui Abișai și lui Itai: „Pentru dragostea pe care o aveți față de mine, purtați-vă blând cu tânărul Absalom!” Și tot poporul a auzit porunca împăratului, dată tuturor căpeteniilor cu

privire la Absalom.

(1 Cron 29:3) Mai mult, în dragostea mea pentru Casa Dumnezeului meu, dau Casei Dumnezeului meu aurul și argintul pe care-l am, afară de tot ce am pregătit pentru casa Sfântului Locaș:

(Iov 13:7) Vreți să vorbiți lucruri nedrepte din dragoste pentru Dumnezeuși să spuneți minciuni ca să-L apărați?

(Iov 37:13) Îi face să pară ca o nuiacu care lovește pământulsau ca un semn al dragostei Lui.

(Ps 109:5) Ei îmi întorc rău pentru bineși ură pentru dragostea mea.

(Prov 5:19) Cerboaică iubită, căprioară plăcută:fii îmbătat tot timpul de drăgălășiile ei,fii îndrăgostit necurmat de dragostea ei!

(Prov 7:18) Vino, să ne îmbătăm de dragoste până dimineață,să ne desfătăm cu dezmierdări!

(Prov 10:12) Ura stârnește certuri,dar dragostea acoperă toate greșelile.

(Prov 15:17) Mai bine un prânz de verdețuri și dragostedecât un bou îngrășat și ură.

(Prov 16:6) Prin dragoste și credincioșie, omul ispășește nelegiuirea,și prin frica de Domnul, se abate de la rău.

(Prov 17:9) Cine acoperă o greșeală caută dragostea,dar cine o pomenește mereu în vorbirile lui dezbină pe prietenii.

(Prov 27:9) Cum înveselesc untdelemnul și tămâia inima,asa de dulci sunt sfaturile pline de dragoste ale unui prieten.

(Ecl 9:1) Da, mi-am pus inima în căutarea tuturor acestor lucruri, am cercetat toate aceste lucruri și am văzut că cei neprihăniți și înțelepți și faptele lor sunt în mâna lui Dumnezeu: atât dragostea, cât și ura. Oamenii nu știu nimic mai dinainte; totul este înaintea lor în viitor.

(Ecl 9:6) Și dragostea lor, și ura lor, și pizma lor de mult au și pierit și niciodată nu vor mai avea parte de tot ce se face sub soare.

(Cânt 2:4) El m-a dus în casa de ospăți dragostea era steagul fluturat peste mine.

(Cânt 2:5) Întăriți-mă cu turte de struguri, înviorați-mă cu mere,căci sunt bolnavă de dragostea lui.

(Cânt 2:7) Vă jur, fiice ale Ierusalimului,pe căprioarele și cerboaicele de pe câmp:nu stârniți, nu treziți dragosteapână nu vine ea! -

(Cânt 3:5) Vă jur, fiice ale Ierusalimului,pe căprioarele și cerboaicele de pe câmp,nu stârniți, nu treziți dragosteapână nu vine ea. -

(Cânt 3:10) Stâlpii i-a făcut de argint,rezemătoarea, de aur, scaunul, de purpură,iar mijlocul împodobit cu o țesătură aleasă, lucrată de dragosteafiicelor Ierusalimului.

(Cânt 5:1) Eu intru în grădina mea, soro mireaso,îmi culeg smirna cu miresmele mele,îmi mănânc fagurele de miere cu mierea mea,îmi beau vinul cu laptele meu... -Mâncăți, prieteni,beți și îmbătați-vă de dragoste! -

(Cânt 5:8) Vă rog fierbinte, fiice ale Ierusalimului, dacă găsiți pe iubitul meu,ce-i veți spune?... Că sunt bolnavă de dragoste! -

(Cânt 7:12) Dis-de-dimineată ne vom duce la viisă vedem dacă a înmugurit via, dacă s-a deschis floareași dacă au înflorit rodiile.Acolo îți voi da dragostea mea.

(Cânt 8:4) Vă rog fierbinte, fiice ale Ierusalimului,nu stârniți, nu treziți dragosteapână nu vine ea. -

(Cânt 8:6) Pune-mă ca o pecete pe inima ta, ca o pecete pe brațul tău;căci dragostea este tare ca moartea,și gelozia este neînduplecată ca Locuința morților;jarul ei este jar de foc,o flacără a Domnului.

(Cânt 8:7) Apele cele mari nu pot să stingă dragostea,și râurile n-ar putea s-o înece;de ar da omul toate averile din casa lui pentru dragoste,tot n-ar avea decât dispreț. -

(Isa 45:4) Din dragoste pentru robul Meu Iacov și pentru Israel, alesul Meu, te-am chemat pe nume, ți-am vorbit cu bunăvoință, înainte ca tu să Mă cunoști.

(Isa 48:11) Din dragoste pentru Mine, din dragoste pentru Mine vreau să lucrez! Căci cum ar putea fi hulit Numele Meu? Nu voi da altuia slava Mea.

(Isa 54:7) „Câteva clipe te părăsisem, dar te voi primi înapoi cu mare dragoste.

(Isa 54:8) Într-o izbucnire de mânie, Îmi ascusesem o clipă Fața de tine, dar Mă voi îndura de tine cu o dragoste veșnică”, zice Domnul, Răscumpărătorul tău.

(Isa 54:10) Pot să se mute munții, pot să se clatine dealurile, dar dragostea Mea nu se va muta de la tine și legământul Meu de pace nu se va clătina”, zice Domnul, care are milă de tine.

(Isa 62:1) De dragostea Sionului nu voi tăcea, de dragostea Ierusalimului nu voi înceta, până nu se va arăta mântuirea lui, lumina soarelui și izbăvirea lui, ca o făclie care s-aprinde.

(Isa 63:7) Voi vesti îndurările Domnului, faptele Lui minunate, după tot ce a făcut Domnul pentru noi! Voi spune marea Lui bunătate față de casa lui Israel, căci i-a făcut după îndurările și bogăția dragostei Lui.

(Isa 63:9) În toate necazurile lor, n-au fost fără ajutor și Îngerul care este înaintea Feței Lui i-a mântuit; El Însuși i-a răscumpărat, în dragostea și îndurarea Lui, și necurmat i-a sprijinit și i-a purtat în zilele din vechime.

(Isa 63:17) Pentru ce, Doamne, ne lași să rătăcim de la căile Tale și ne împietrești inima ca să nu ne temem de Tine? Întoarce-Te, din dragoste pentru robii Tăi, pentru semințiile moștenirii Tale!

(Isa 65:8) Așa vorbește Domnul: „După cum, când se găsește zeamă într-un strugure, se zice: ‘Nu-l nimici, căci este o binecuvântare în el!’, tot așa și Eu voi face la fel, din dragoste pentru robii Mei, ca să nu nimicesc totul.

(Ier 2:2) „Du-te și strigă la urechile cetății Ierusalimului: ‘Așa vorbește Domnul: «Mi-aduc aminte încă de dragostea pe care o aveai când erai tânără, de iubirea ta când erai logodită, când Mă urmai în pustie, într-un pământ nesemănat.

(Ezec 16:8) Când am trecut Eu pe lângă tine, M-am uitat la tine și iată că îți venise vremea, vremea dragostei. Atunci am întins peste tine poala hainei Mele, ți-am acoperit goliciunea, ți-am jurat credință, am făcut legământ cu tine», zice Domnul Dumnezeu, «și ai fost a Mea!

(Ezec 23:5) Ohola nu Mi-a fost credincioasă; s-a aprins de dragoste pentru ibovnicii ei, după asirieni, vecinii ei

(Ezec 23:9) De aceea, am dat-o în mâinile ibovnicilor ei, în mâinile copiilor Asiriei, pentru care se aprinsese de dragoste.

(Ezec 23:12) Ea s-a aprins de dragoste după copiii Asiriei, după dregători și căpetenii, vecinii ei îmbrăcați în chip strălucit, călăreți călări pe cai, toți tineri și plăcuți.

(Ezec 23:17) Și copiii Babilonului au venit la ea, în patul de dragoste, și au spurcat-o cu curviile lor. Așa că ea s-a spurcat cu ei și apoi inima i s-a înstrăinat de ei.

(Dan 9:17) Ascultă dar, acum, Dumnezeul nostru, rugăciunea și cererile robului Tău și, pentru dragostea Domnului, fă să strălucească Fața Ta peste Sfântul Tău Locaș pustiit!

(Dan 9:19) Ascultă, Doamne! Iartă, Doamne! Ia aminte, Doamne! Lucrează și nu zăbovi, din dragoste pentru Tine, Dumnezeul meu! Căci Numele Tău este chemat peste cetatea Ta și peste poporul Tău!”

(Osea 11:4) I-am tras cu legături omenești, cu funii de dragoste, am fost pentru ei ca cel ce le ridică jugul de lângă gură. M-am plecat spre ei și le-am dat de mâncare.

(Țef 3:17) Domnul Dumnezeul tău este în mijlocul tău, ca un viteaz care poate ajuta; Se va bucura de tine cu mare bucurie, va tăcea în dragostea Lui și nu va mai putea de veselie pentru tine.”